

Orașul Câmpeni
Consiliul local

Proces verbal

Încheiat azi 08.07.2019 cu ocazia ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului local, convocată conform Dispoziției nr.309/2019. La ședință participă 10 consilieri din cei 15 aflați în funcție , (dnii cons. Trifa M. ,Oprea M. Chirilă M., Gaița V., Cîra G.,absenți).

Dna secretar supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 18.06.2019 ,în unanimitate, Consiliul local îl aprobă.

Președintele de ședință dl cons. Cîmpean Iulian ,dă cuvântul dlui primar, pentru a prezenta ordinea de zi. Dl primar prezintă ordinea de zi conform dispoziției de convocare. Președintele de ședință solicită și alte propuneri pentru ordinea de zi,nefiind alte propuneri acesta supune la vot ordinea de zi prezentată , în unanimitate Consiliul local aprobă următoarea ordine de zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizați și a DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT pentru investiția REABILITARE,MODERNIZARE,DOTARE ȘI EXTINDERE AȘEZĂMÂNT CULTURAL CÂMPENI în vederea reavizării în Consiliul tehnico economic al CNI București

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi.

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE Privind aprobarea indicatorilor tehnico economici actualizați și a DEVIZULUI GENERAL REVIZUIT pentru investiția REABILITARE,MODERNIZARE,DOTARE ȘI EXTINDERE AȘEZĂMÂNT CULTURAL CÂMPENI în vederea reavizării în Consiliul tehnico economic al CNI București.

Președintele de ședință dă cuvântul dnei Cramba Tania – Arhitect șef . - pentru a prezenta referatul înregistrat la nr. 9433/2019

Se prezintă raportul comisiilor , care sunt: economică favorabil , urbanism favorabil
Discuții: nu sunt

Președintele de ședință dă cuvântul dlui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre. Dna secretar anunță cvorumul necesar adoptării hotărârii. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. În unanimitate, Consiliul local îl aprobă , și se adoptă Hotărârea nr. 62/2019

**PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ
DL CONS. CÎMPEAN IULIAN**



**SECRETAR
RĂDAC CRISTINA**